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ROBUN

Japanese author Kanagaki Robun wrote
the 1872 book FEERIIERE (The
Expert on Western Cookery) which
introduced European barbecue to
Japan, now known across Asia and the
World as Yakiniku: small pieces of grilled
meat. He moved onto journalism and
satirical commentary, leading to the

first recognisable Manga magazine.

Robun is our tribute to him.
W55 LpWEE!

Sake is a traditional Japanese alcoholic
beverage made from rice, koji, and
water. Alcohol may also be added. Its
classification is based on ingredients

quality and rice milling rate.

It is not exactly known when people
began making sake in Japan. However,
it is believed that an analogous drink
was already being made in the Yayoi
period (300 BC-250 AD) when rice
cultivation was brought from China to

Japan.

Fine sake is similar to wine in its
potential for serious gourmet
appreciation. Often fruity essence
dominates, other times rice based,

grainy flavours are prevalent.



SAKE
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HAKKAISAN JUNMAI GINJO HYOTANBIN 15.5% 18oml Served cold 35
A dry, savoury sake with a gentle nose of pear and mineral notes and umami on the palate.

YAMAMOTO KAGUYAHIME JUNMAI 14.5% 500ml. Served cold or warm 41
An easy-drinking, smooth junmai with a refreshingly sweet rice flavour and hints of pineapple.

KIKUMASAMUNE JUNMAI KOUJO 15% 720ml. Served cold or warm 8 16 49
A full floral aroma like Ginjo yet rich and full of umami. At lower temperature, more fruity.
At a higher temperature it becomes more rich.

ASAHI SHUZO DASSAI 45 JUNMAI DAIGINJO SPARKLING 13% 360m! Served cold 50
A light and silky style of elegant sparkling sake. Soft flavour of grapes
accompanied by citrus zest with a refreshing finish.

KOZAEMON HOUSE JUNMAI 15.5% 720ml. Served cold or warm 60
Red bean nose, with a warm, gentle and well-balanced flavour.

HAIKKAISAN SEISHU FUTSUSHU 15.5% 720ml. Served hot 9.5 20 63
Light and dry, with a subtle flavour that can be enjoyed every day

TENGUMAI YAMAHAIJIKOMI JUNMAI 15.9% 720ml. Served cold or warm 69
A beautifully balanced, fruity, full-bodied sake with honey elements.

TAMANOHIKARI JUNMAI DAI GINJO BIZEN 16.2% s500ml. Served cold 75

Smooth and easy drinking full-bodied, fruity sake with banana and honey aromatics.

HAKKAISAN JUNMAI GINJO SAKE 15.5% 720ml. Served cold 15 30 96
A dry, well-balanced sake which calls to mind the crisp air and gentle snow
of a fine winter’s day.

DAISCHICHI KIMOTO CLASSIC JUNMAI 15.4% 720ml. Served cold or warm 100
A full bodied, dry sake with rich layers of rice aromas and flavours.

GINREI GASSAN JUNMAI DAIGINJO 16.7% 720ml. Served cold 105
A pungent sake on the palate with a solid body of taste,
paired with light hints of coffee and clotted cream on the nose.

AKASHI-TAI DAl GINJO GENSHU YAMADANISHIKI 17% 720ml. Served cold 145

The flavours mirror the nose, adding only a subtle hint of anise before a dry citrus finish.

ASAHI SHUZO DASSAI 23 JUNMAI DAIGINJO 16% 72oml. Served cold 190
Gorgeous aroma of melon and peach on the nose. Dried pineapple, pear and chestnuts
on the palate with a smooth and velvety texture that develops through a lush finish
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A discretionary 12.5% service charge will be added to your bill. Please inform our team if you have any allergies we need to be aware of. Vintage and availability subject to change.



SAKE LIQUEUR
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NAKAJIMA SHIROKU YUZUSHU 36
A clean, tart junmai full of the flavour of Japanese yuzu lemons.

8.5% 300ml

HAKUTSURU UMESHU 8.5 17 40

Asslightly sweet plum wine well-balanced with sour notes. Has a lovely mature aroma of plum.
12.5% 750ml

TAMANOHIKARI YUZUSHU 9.5 185 64
It’s low in alcohol content boasts and an alluring sweetness and a gentle bite that will

excite your taste buds.

10.5% 720ml

AKASHI-TAI SHIRUME UMESHU 1.5 30 72
Sweet and fruity with a balanced creaminess from plums creating a well rounded rich liqueur.
14% sooml

KOZAEMON UMESHU 120
A mouthwatering well balanced tart umeshu made from part ripened plums.
12.5% 5ooml

Akashi Sake Brewery is a small artisanal sake producer based in Akashi city, a fishing town in Hyogo
prefecture in Western Japan. Hyogo Prefecture is home to top quality Yamadani-shiki rice. The region
is blessed with fertile land ideal for rice-growing, the purest water in abundance, and an ideal climate for
brewing premium grade sake. These factors mean that Hyogo is renowned throughout Japan and the

wider sake world, and thought to be the birth-place of sake.
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A discretionary 12.5% service charge will be added to your bill. Please inform our team if you have any allergies we need to be aware of. Vintage and availability subject to change.



WHITE WINE

175ml
Catarratto - Baglio Cumale IGP Terre Siciliane 2023 8
Sicily, Italy
Picpoul de Pinet, Domaine Roquemoliere 2023 9
Languedoc, France
Le Son de la Terre Orange Vin De France 2023 (orange wine)
Vin de France, France
Muscadet - Sevre-et-Maine sur Lie La Bretesche 2022 11
Loire, France
Riesling - Johannishof Trocken Weingut Knipser 2022
Pfalz, Germany
Pinot Grigio - Puiattino, Friuli - Venezia Giulia 11.5
Italy 2023
Furmint - Sauska 2023 12
Tokaji, Hungary
Albarino - ’Alba Martin” Martin Codax 2023
Rias Baixas, Spain
Sauvignon Blanc - Kate Organic IGP 2023 13
Languedoc, France
Gavi di Gavi La Minaia Nicola Bergaglio 2022
Piemonte, Italy
Chenin Blanc - Old Vine Reserve Ken Forrester 2023
Western Cape, South Africa
Grillo - Terebinto Organic Planeta 2023
Sicily, Italy
Macon-Villages Les Preludes, Vignerons des Terres Secretes 2022 13.5

Burgundy, France

Pinot Grigio - Collio Mongris, Marco Felluga 2022
Friuli-Venezia Giulia, Italy

Fiano di Avellino DOCG Bechar Caggiano 2022
Campania, Italy

Koshu - Grace ‘Hishiyama’ Private Reserve 2021
Yamanashi, Japan

Chardonnay - Pouilly Fuisse Saumaize-Michelin 2022
Burgundy, France

Pinot Gris, Sokol Blosser 2022
Oregon, USA

Chardonnay, Miolane Puligny Montrachet 2020

Burgundy, France
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A discretionary 12.5% service charge will be added to your bill. Please inform our team if you have any allergies we need to be aware of. Vintage and availability subject to change.



RED WINE

175ml 250ml Bottle
Nero d’Avola - Baglio Cumale DOC 2022 8 11 32
Sicily, Italy
Corvina - L’Appassione Rosso Trevenezie Sartori 2021 9 12 35
Veneto, Italy
Grenache - Not Your Grandma’s (chillable red) 2022 44
Barossa Valley, Australia
Shiraz - Eugenie Minervois Aubert and Mathieu 2022 46
Languedoc, France
Mencia - Cuatro Pasos Black’ Martin Codax 2020 49
Bierzo, Spain
Merlot - Reserve Pat’s Garden Ken Forrester 2019 13 17 54
Western Cape, South Africa
Pinot Noir Coastal Las Brisas Vineyard Vina Leyda 2022 14 18 55
Leyda Valley, Chile
Frappato - Vittoria DOC Organic Planeta 2022 56
Sicily, Italy
Tintore, Piederosso - Monte di Grazia Rosso 2013 57
Campania, Italy
Rioja Garnacha - Sierra Cantabria 2019 16 21 65
Rioja, Spain
Cabernet Savignon - Diamond Collection Appelation Francis Coppola 2021 70
California, USA
Malbec - Alpasion 2018, 86
Mendoza, Argentina
Pinot Noir — Sokol Blosser ‘Dundee Hills’ 2018 98
Oregon, USA
Nebbiolo - Cavallotto Barolo ‘Bricco Boschi’ 2017 180

Piedmont, Italy
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A discretionary 12.5% service charge will be added to your bill. Please inform our team if you have any allergies we need to be aware of. Vintage and availability subject to change.



SPARKLING

125ml Bottle
Stelle d'Italia Prosecco 8 34
Veneto, Italy
Grande Reserve Premier Cru Gobillard Brut 14.5 82
Champagne, France
Classic Reserve Hattingley Valley 85
Hampshire, England
Hoffman & Rathbone Rose 2011 110
Essex, England
Laurent-Perrier Cuveé Rosé 200
Reims, France
Laurent-Perrier ‘Grand Siéclé’ 350
Reims, France
Perrier-Jouét Belle Epoque 2013 400
Reims, France
ROSE WINE
175ml 250ml Bottle
Grenache - Corbarol Rose Chateau Saint-Roch 2023 8 1 32
Languedoc, France
Grenache - Rioja Rosado Sierra Cantabria 2023 1 15 44
Rioja, Spain
Cinsault - Rose de Leoube Organic Chateau Leoube 2023 62
Provence, France
SWEET
75ml
Lucien Lurton et Fils, Garonelles Sauternes 37.5¢cl 2022 7.5
Semillon - Sauternes, France
Velo Flor Manzanilla, Bodegas Alonso 8
Palomino - Jerez, Spain
Quinta do Crasto Port 2017 6.5

Tinta,Touriga National - Douro, Portugal

D

A discretionary 12.5% service charge will be added to your bill. Please inform our team if you have any allergies we need to be aware of. Vintage and availability subject to change.
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